
Jelöljük a vízszintes elmozdulásokat x, a függ®legeseket pedig y indexekkel! Az AB egyenesnek a vízszintessel bezárt

α szögére teljesül, hogy

sinα =
600

1000
=

3

5
, cosα =

800

1000
=

4

5
.

A lövedékek vízszintes irányú sebessége a mozgás során nem változik, nagyságuk:

vAx =
4

5
vA = 32

m

s
; vBx =

4

5
vB = 48

m

s
.

Az egymással szemben haladó lövedékek vízszintes irányú relatív sebessége 80 m/s, a találkozásig tehát

t0 =
800m

80 m/s
= 10 s

id® telik el; feltéve, hogy a találkozás egyáltalán létrejön. De mivel

yA(t0) = vAyt0 −
g

2
t2
0
≈ −250 m < 0,

a lövedékek nem találkozhatnak a leveg®ben, mert mindkett® már korábban leesik a földre.

A földet érés helye és id®pontja a függ®leges irányú mozgásra vonatkozó összefüggésb®l kapható meg. A kezd®se-

bességek:

vAy =
3

5
vA = 24

m

s
; vBy =

3

5
vB = 36

m

s
,

így az A ágyú lövedéke

tA =
2vAy

g
≈ 4,9 s

ideig mozog és, és az ágyútól

sA = vAxtA ≈ 157 m

távolságban 
sapódik a talajba.

Hasonló módon kapjuk a B lövedék mozgásának idejét:

600 m = vBytB +
g

2
t2B, ahonnan tB ≈ 8,0 s.

A be
sapódás távolsága az ágyútól:

sB = vBxtB ≈ 384 m.
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